
令和元年度北区まちづくりアンケート

集計結果

令和2年1月

堺市

■調査実施の概要

調査対象 北区在住の１８歳以上を対象に無作為抽出した4,000人

調査方法 郵送調査
※調査対象に調査票を郵送し、同封の返信封筒により回収

サンプル数 1,753サンプル

実施時期 令和元年11月29日～12月20日

参考資料４



全体 n=888

いる

13.1%

いない

33.4%

不明

53.5%

全体 n=1753

男性

31.9%

女性

61.9%

その他

0.2%

不明

6.0%

■回答者特性

④家族構成 ⑤就学前の子どもの有無（子ども同居者ベース）

単位：％

全体 n=1753

サ
ン
プ
ル
数

１
９
歳
以
下

２
０
歳
代

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代

８
０
歳
以
上

不
明

2.0 
6.1 

12.3 

19.6 
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7.4 

1.5 

0
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40

③居住小学校区

単位：％

全体 n=1753

サ
ン
プ
ル
数

東
三
国
丘

五
箇
荘

五
箇
荘
東

東
浅
香
山

新
浅
香
山

新
金
岡

新
金
岡
東

大
泉

光
竜
寺

北
八
下

金
岡

金
岡
南

百
舌
鳥

西
百
舌
鳥

中
百
舌
鳥

小
学
校
区
が
わ
か
ら
な
い

不
明

8.0 
6.4 5.8 

8.7 

2.2 

8.0 

2.8 
1.7 2.0 

3.7 

12.9 

6.8 

11.1 

3.9 

9.2 

4.8 

1.9 

0

10

20

単位：％

全体 n=1753

サ
ン
プ
ル
数

単
身
者

夫
婦
の
み

親
と
未
婚
の
子
ど
も

親
と
子
ど
も
夫
婦

（
２

世
代
家
族

）

親
と
子
ど
も
と
孫

（
３

世
代
家
族

）

そ
の
他

不
明

13.5 

27.3 

41.0 

6.1 3.6 5.6 2.9 

0

40

80

①性別 ②年代



全体 n=1753

加入している

60.4%

加入していない

36.7%

不明

3.0%

全体 n=1753

堺市北区内

18.2%

堺市内（北区以外）

13.5%

堺市以外の大阪府内

27.2%

大阪府外

3.4%

不明

37.8%

⑥職業

⑦勤務地・通学先 ⑧現住居の居住年数

⑨住居形態

単位：％

全体 n=1753

サ
ン
プ
ル
数

会
社
員

自
営

、
自
由
業

派
遣
・
契
約
社
員

パ
ー

ト

、
ア
ル
バ
イ
ト

家
事
・
育
児

学
生

公
務
員

無
職

（
学
生

、
家
事
・
育

児
を
除
く

）

そ
の
他

不
明

25.2 

6.2 
2.5 

15.5 
10.8 

3.3 4.6 

23.1 

5.0 4.0 

0

20

40

単位：％

全体 n=1753

サ
ン
プ
ル
数

集
合
住
宅
で
持
ち
家

集
合
住
宅
で
借
家

（
賃

貸

）

Ｕ
Ｒ
都
市
機
構
・
公
社

等
の
集
合
住
宅
で
借
家

（
賃
貸

）

官
公
庁
・
会
社
な
ど
の

社
宅
・
公
舎
・
寮
な
ど

戸
建
て
住
宅

（
自
己
所

有

）

戸
建
て
住
宅

（
借
家

）

そ
の
他

不
明

26.4 
20.2 

7.8 
1.0 

39.8 

1.7 1.4 1.8 

0

40

80

単位：％

全体 n=1753

サ
ン
プ
ル
数

５
年
未
満

５
年
以
上

１
０
年
以
上

２
０
年
以
上

３
０
年
以
上

４
０
年
以
上

不
明

17.8 

12.0 

25.3 

14.6 
9.4 

19.0 

1.9 

0

20

40

⑩自治会への加入有無
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全体 n=1753

思う

62.1%

どちらかというと思う

22.5%

どちらともいえない

11.1%

どちらかと

いうと思わない

1.7%

思わない

1.5%
不明

1.1%

単位：％

全体 n=1484

北
区
に
ず

っ
と
住
ん
で

い
る
か
ら

北
区
に
魅
力
が
あ
る
か

ら 北
区
に
親
や
家
族
が
住

ん
で
い
る
か
ら

北
区
内
で
仕
事
を
し
て

い
る
か
ら

そ
の
他

不
明

47.4 45.9 

32.7 

6.1 8.0 
0.5 

0

40

80

問１ あなたは、これからも北区内に住み続けたいと思いますか。（〇は１つ）

区民の62.1％が北区に住み続けたいと「思う」、22.5％が「どちらかというと思う」としており、84.6％が住
み続けたいと考えている。
一方で住み続けたいと「思わない」は1.5％、 「どちらかというと思わない」は1.7％で、住み続けたいと思わ
ないのは3.2％に留まっている。

問２ 問１で「①思う」「②どちらかというと思う」とお答えの方におたずねします。その理由は何ですか。（〇は２つまで）

北区に住み続けたいと思う理由については、47.4％が「北区にずっと住んでいるから」、45.9％が「北区に
魅力があるから」、32.7％が「北区に親や家族が住んでいるから」としている。
「北区内で仕事をしているから」は6.1％である。

■調査結果

北区に住み続けたいと思う： 84.6％

2

北区に住み続けたいと思わない： 3.2％



単位：％

全体 n=56

サ
ン
プ
ル
数

北
区
に
住
み
に
く
い
点

（
課
題

）
を
感
じ
る
か

ら 親
や
家
族
の
関
係
で
北

区
外
に
住
み
た
い
か
ら

北
区
外
で
仕
事
を
し
た

い
か
ら

そ
の
他

不
明

33.9 

19.6 
14.3 

55.4 

1.8 

0

40

80

問３ 問１で「④どちらかというと思わない」「⑤思わない」とお答えの方におたずねします。その理由は何ですか。（〇は２つまで）

北区に住み続けたいと思わない理由については、33.9％が「北区に住みにくい点（課題）を感じるから」、
19.6％が「親や家族の関係で北区外に住みたいから」、14.3％が「北区外で仕事をしたいから」としている。
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単位：％
全体ｎ=1753

無
回
答

（10）通勤、通学などの
　　　　　　　　　交通の利便性

4.2 68.3 9.6 

（9）公園をはじめとする
　　　　　　　緑、自然などの豊かさ

3.1 60.7 9.3 

（7）古墳、街道や祭りなどの
　　　　　　　歴史的資源の豊かさ

4.6 53.1 6.2 

（12）学校、保育園、
　　　　　病院などの施設の充実

4.2 45.1 11.3 

（11）商業施設の充実 4.4 43.6 18.6 

（5）スポーツ、レクリエーションに
 　親しむ場所やイベントの充実

5.9 30.1 16.4 

（13）まちなみの美しさ 3.7 29.4 17.1 

（3）地域活動の豊かさ 5.0 28.2 11.7 

（6）健康づくりに取り組める
　　　　　　　　　　　　環境の充実

5.9 25.8 15.3 

（4）子育て支援に
　　　　　関する取組の充実

10.4 22.9 8.9 

（8）文化芸術・音楽活動の豊かさ 6.4 20.7 18.8 

（1）防災に関する取組の充実 5.0 20.4 13.5 

（2）防犯に関する取組の充実 4.7 19.1 16.4 

満足
計

不満
計

34.5

26.1

19.9

16.1

16.8

7.0

6.6

7.8

5.9

6.1

4.6

5.4

5.0

33.8

34.6

33.2

29.0

26.8

23.1

22.8

20.4

19.9

16.8

16.1

15.0

14.1

17.9

26.9

36.1

39.2

33.3

47.6

50.0

55.2

53.0

57.8

54.2

61.2

59.7

6.8

7.3

4.2

8.2

13.4

12.5

13.3

8.7

12.0

6.6

15.5

10.0

12.4

2.8

2.0

2.0

3.1

5.2

3.9

3.8

3.0

3.3

2.3

3.3

3.5

4.0

満足 やや満足 普通 不満やや不満

北区の“（10）通勤、通学などの交通の利便性”や“（9）公園をはじめとする緑、自然などの豊かさ”、
“（7）古墳、街道や祭りなどの歴史的資源の豊かさ”には区民の50％以上が満足している。
また“（12）学校、保育園、病院などの施設の充実”や“（11）商業施設の充実”には40％以上、
“（5）スポーツ、レクリエーションに親しむ場所やイベントの充実”には30％が満足しているが、その他の項
目への満足度は30％を下回っている。
一方、不満度が10％を超えているものが目立ち、“（11）商業施設の充実”“（5）スポーツ、レクリエー
ションに親しむ場所やイベントの充実”“（13）まちなみの美しさ”“（6）健康づくりに取り組める環境の充
実”“（8）文化芸術・音楽活動の豊かさ”“（2）防犯に関する取組の充実”などは不満度が15～
20％程度にのぼる。

問４ 北区についておたずねします。次の項目①から⑬について、あなたはどのように評価されますか。
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単位：％ 40.1
全体 n=1753

サ
ン
プ
ル
数

防
犯
に
関
す
る
取
組
の
充
実

商
業
施
設
の
充
実

防
災
に
関
す
る
取
組
の
充
実

ま
ち
な
み
の
美
し
さ

学
校

、
保
育
園

、
病
院
な
ど
の

施
設
の
充
実

通
勤

、
通
学
な
ど
の

交
通
の
利
便
性

文
化
芸
術
・
音
楽
活
動
の
豊
か
さ

地
域
活
動
の
豊
か
さ

ス
ポ
ー

ツ

、
レ
ク
リ
エ
ー

シ

ョ
ン
に

親
し
む
場
所
や
イ
ベ
ン
ト
の
充
実

健
康
づ
く
り
に
取
り
組
め
る

環
境
の
充
実

子
育
て
支
援
に
関
す
る
取
組
の
充
実

公
園
を
は
じ
め
と
す
る

緑

、
自
然
な
ど
の
豊
か
さ

古
墳

、
街
道
や
祭
り
な
ど
の

歴
史
的
資
源
の
豊
か
さ

不
明

19.5 
17.0 15.0 

10.8 9.4 9.1 8.5 8.2 7.4 6.4 5.7 4.9 
2.2 

0

20

40

単位：％

全体 n=1753

サ
ン
プ
ル
数

通
勤

、
通
学
な
ど
の

交
通
の
利
便
性

公
園
を
は
じ
め
と
す
る

緑

、
自
然
な
ど
の
豊
か
さ

古
墳

、
街
道
や
祭
り
な
ど
の

歴
史
的
資
源
の
豊
か
さ

商
業
施
設
の
充
実

学
校

、
保
育
園

、
病
院
な
ど
の

施
設
の
充
実

ス
ポ
ー

ツ

、
レ
ク
リ
エ
ー

シ

ョ
ン
に

親
し
む
場
所
や
イ
ベ
ン
ト
の
充
実

子
育
て
支
援
に
関
す
る
取
組
の
充
実

地
域
活
動
の
豊
か
さ

ま
ち
な
み
の
美
し
さ

健
康
づ
く
り
に
取
り
組
め
る

環
境
の
充
実

文
化
芸
術
・
音
楽
活
動
の
豊
か
さ

防
犯
に
関
す
る
取
組
の
充
実

防
災
に
関
す
る
取
組
の
充
実

不
明

51.9 
41.9 

26.3 22.2 18.5 

7.5 7.4 6.2 5.8 5.0 3.1 2.1 2.0 

16.0 

0

40

80

北区に感じる魅力としては、51.9％が「通勤、通学などの交通の利便性」をあげており、「公園をはじめとす
る緑、自然などの豊かさ」にも41.9％が魅力を感じている。
また、20％以上が「古墳、街道や祭りなどの歴史的資源の豊かさ」「商業施設の充実」、20％近くが「学
校、保育園、病院などの施設の充実」を北区の魅力にあげている。

北区での生活においては、19.5％が「防犯に関する取組の充実」に課題を感じている。
「商業施設の充実」「防災に関する取組の充実」にも15％以上が困っており、これらが優先課題となってい
る。「まちなみの美しさ」「学校、保育園、病院などの施設の充実」「通勤、通学などの交通の利便性」「文
化芸術・音楽活動の豊かさ」「地域活動の豊かさ」に対しても10％前後が課題と考えている。

問５ 問４の項目①から⑬のうち、あなたが感じている北区の魅力（好きなところ）はどのようなところですか。（○は３つまで）

問６ 問４の項目①から⑬のうち、あなたが北区内で日常感じている課題（困っていること）はどのようなことですか。（○は３つまで）
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単位：％

全体 n=1753

サ
ン
プ
ル
数

商
業
施
設
の
充
実

防
犯
に
関
す
る
取
組
の
充
実

防
災
に
関
す
る
取
組
の
充
実

学
校

、
保
育
園

、
病
院
な
ど
の

施
設
の
充
実

ま
ち
な
み
の
美
し
さ

通
勤

、
通
学
な
ど
の

交
通
の
利
便
性

公
園
を
は
じ
め
と
す
る

緑

、
自
然
な
ど
の
豊
か
さ

子
育
て
支
援
に
関
す
る
取
組
の
充
実

健
康
づ
く
り
に
取
り
組
め
る

環
境
の
充
実

地
域
活
動
の
豊
か
さ

ス
ポ
ー

ツ

、
レ
ク
リ
エ
ー

シ

ョ
ン
に

親
し
む
場
所
や
イ
ベ
ン
ト
の
充
実

文
化
芸
術
・
音
楽
活
動
の
豊
か
さ

古
墳

、
街
道
や
祭
り
な
ど
の

歴
史
的
資
源
の
豊
か
さ

不
明

30.9 

23.1 22.2 21.4 19.5 

13.8 12.7 
10.2 9.8 9.7 9.6 9.4 

4.5 

17.7 

0

20

40

単位：％

全体 n=1753

サ
ン
プ
ル
数

情
報
の
発
信

（
歴
史
的

資
源
や
地
域
活
動
な
ど

区
役
所
が
把
握
で
き
る

情
報

）

相
談
体
制
の
充
実

（
生

活
相
談
や
法
律
相
談
な

ど

）

関
係
機
関
や
地
域
な
ど

が
行

っ
て
い
る
活
動
へ

の
支
援

活
動
の
担
い
手
づ
く
り

（
例
え
ば

、
子
育
て
支

援
を
担
え
る
人
づ
く

り

）

イ
ベ
ン
ト
の
実
施

（
北

区
交
流
ま
つ
り
な
ど

）

講
演
会
や
講
座
等
の
開

催

（
例
え
ば

、
健
康
に

関
す
る
知
識
を
得
る
講

座

）

そ
の
他

不
明

34.9 33.9 

26.1 24.0 

17.0 16.8 
12.4 14.1 

0

20

40

北区への継続居住にあたって、30.9％が「商業施設の充実」を望んでいる。
また、それぞれ20％前後が「防犯に関する取組の充実」「防災に関する取組の充実」「学校、保育園、病
院などの施設の充実」「まちなみの美しさ」の充実を、北区での継続居住のための要素にあげている。
その他の項目も、ほとんどは10％前後が望んでいるが、「古墳、街道や祭りなどの歴史的資源の豊かさ」を
望む比率はやや低めの4.5％である。

北区の魅力向上や課題解決において、34.9％が「情報の発信」、33.9％が「相談体制の充実」を区役
所が注力すべきとしている。
「関係機関や地域などが行っている活動への支援」「活動の担い手づくり」にはそれぞれ25％前後、「イベン
トの実施」「講演会や講座等の開催」にもそれぞれ15％以上が注力すべきと考えている。

問７ 問４の項目①から⑬のうち、あなたが北区内に住み続けるために今後さらに充実すると良いと思うものは何ですか。（○は３つまで）

問８ 問６、問７でお答えいただいた北区の魅力向上や課題解決に対して、区役所は、どのようなことに力を入れるべきだと思いますか。
（〇は３つまで）
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全体 n=1753

参加している

21.9%

参加していない

74.7%

不明

3.4%

単位：％

全体 n=1753

サ
ン
プ
ル
数

区
役
所
な
ど
か
ら
の
情

報
に
関
心
を
持
つ

区
役
所
が
開
催
す
る
イ

ベ
ン
ト
や
学
習
会
に
参

加
す
る

北
区
内
の
地
域
活
動
に

参
加
す
る

北
区
の
情
報
や
好
き
な
と
こ

ろ

（
魅
力

）
を
誰
か
に
伝
え

た
り

、
S
N
S
で
発
信
し
た

り
す
る

そ
の
他

不
明

56.9 

25.9 23.7 
19.1 

4.2 

17.7 

0

40

80

北区の魅力向上や課題解決のために自身でできることとしては、56.9％が「区役所などからの情報に関心
を持つ」をあげている。
またそれぞれ25％前後が「区役所が開催するイベントや学習会に参加する」「北区内の地域活動に参加
する」、19.1％が「北区の情報や好きなところを誰かに伝えたり、SNSで発信したりする」をあげている。

北区内の地域活動への参加率は21.9％で、74.7％は参加していない。

問９ 問６、問７でお答えいただいた北区の魅力向上や課題解決に対して、あなたは、どのようなことができると思いますか。
（〇はいくつでも）

問１０ あなたは、北区内の地域活動に参加していますか。（〇は１つ）
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単位：％

全体 n=1753

サ
ン
プ
ル
数

健
康
づ
く
り
に
関
す
る

活
動

ス
ポ
ー

ツ

、
レ
ク
リ

エ
ー

シ

ョ
ン
に
関
す
る

活
動

防
災
に
関
す
る
活
動

文
化
芸
術
・
音
楽
活
動

防
犯
に
関
す
る
活
動

子
育
て
支
援
に
関
す
る

活
動

公
園
や
街
路
樹
を
は
じ
め
と

す
る
樹
木
や
草
花
な
ど
の
自

然
資
源
に
関
す
る
活
動

（
Ｐ

Ｒ
や
保
全
等

）

古
墳

、
街
道
や
祭
り
な

ど
の
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史
的
資
源
に
関

す
る
活
動

（
Ｐ
Ｒ
や
保

全
等

）

そ
の
他

不
明
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3.1 

18.1 
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40

単位：％

全体 n=1309

サ
ン
プ
ル
数

仕
事
な
ど
で
忙
し
く

、

時
間
が
な
い
か
ら

地
域
活
動
へ
の
参
加
の

き

っ
か
け
が
な
い
か
ら

地
域
活
動
の
内
容
や
場

所

、
連
絡
先
が
わ
か
ら

な
い
か
ら

地
域
活
動
の
曜
日
や
時

間
が
参
加
し
に
く
い
も

の
だ
か
ら

地
域
活
動
が
参
加
し
に

く
そ
う
な
雰
囲
気
だ
か

ら 地
域
活
動
に
関
心
が
な

い
か
ら

そ
の
他

不
明

46.7 
41.0 

23.5 
17.6 14.9 12.6 12.5 

2.1 

0

40

80

北区内の地域活動に参加していない理由としては、「仕事などで忙しく、時間がないから」が46.7％と最も
比率が高く、「地域活動への参加のきっかけがないから」が41.0％で続いている。
また23.5％は「地域活動の内容や場所、連絡先がわからないから」、17.6％は「地域活動の曜日や時
間が参加しにくいものだから」、14.9％は「地域活動が参加しにくそうな雰囲気だから」をあげており、意向
がある層でも、これらが障壁になっていると考えられる。
「地域活動に関心がないから」は12.6％で、参加意向がない層は比較的少数である。

北区内の地域活動で参加したいものとしては、30.7％が「健康づくりに関する活動」をあげている。
「スポーツ、レクリエーションに関する活動」「防災に関する活動」はそれぞれ25％程度、「文化芸術・音楽
活動」「防犯に関する活動」「子育て支援に関する活動」「公園や街路樹をはじめとする樹木や草花などの
自然資源に関する活動」にはそれぞれ20％程度、「古墳、街道や祭りなどの歴史的資源に関する活動」
には15％程度が参加意向を示している。

問１１ 問１０で「② 参加していない」理由は何ですか。（〇はいくつでも）

問１２ あなたは、北区内の地域活動に参加するとしたら、現在参加しているものも含めてどのようなことに参加したいと思いますか。
（〇はいくつでも）
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全体 n=1753

している

15.4%

していない

81.1%

不明

3.5%

単位：％

全体 n=1421
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ン
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数

仕
事
な
ど
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し
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間
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い
か
ら
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り
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す
る
手
段
が
な
か

っ
た

り

、
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が
わ
か
ら
な
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か
ら
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に
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力
を
感
じ
な

い
か
ら

そ
の
他

不
明
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8.9 
14.0 
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0
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40

北区の情報や好きなところ（魅力）を誰かに伝えたり、SNSで発信したりしているのは15.4％で、
81.1％はしていない。

北区の情報や魅力の伝達・発信をしていない理由としては、36.9％が「仕事などで忙しく、時間がないか
ら」、34.6％が「伝えたり発信したりする手段がなかったり、方法がわからないから」としており、意欲がある層
でも、これらが障壁になっていると考えられる
「北区に魅力を感じないから」は8.9％で、意欲がない層は比較的少数である。

問１３ あなたは、北区の情報や好きなところ（魅力）を誰かに伝えたり、SNSで発信したりしていますか。（〇は１つ）

問１４ 問１３で「② していない」理由は何ですか。（〇は１つ）
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全体 n=1753

持っている

24.1%

どちらかというと

持っている

35.9%

どちらともいえない

21.3%

どちらかというと持っ

ていない

7.5%

持っていない

4.3%

不明

6.8%

単位：％

全体 n=1753

サ
ン
プ
ル
数

広
報
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か
い
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区
版

町
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、
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治
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覧
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友
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知
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0
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100

区役所からの情報に関しては、60.0％が関心を持っているとしている（「持っている」24.1％+「どちらかと
いうと持っている」35.9％）。
関心を持っていないのは11.8％である。

84.7％が、「広報さかい北区版」から区役所の情報を得ている。
また「町内、自治会の回覧板」からは32.8％、「家族、友人、知人から」「区役所のホームページ」からも
それぞれ10％以上が情報を得ている。
「区役所の窓口や電話での問い合わせ」は4.8％に留まっている。

問１５ あなたは、区役所からの情報に関心を持っていますか。（〇は１つ）

問１６ あなたは、区役所からの情報をどこから得ていますか。（〇はいくつでも）
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関心を持っている： 60.0％

関心を持っていない： 11.8％



全体 n=1753

参加している
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79.6%
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不明
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単位：％

全体 n=1395
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催
す
る
イ

ベ
ン
ト
や
学
習
会
へ
の

参
加
の
き

っ
か
け
が
な

い
か
ら

区
役
所
が
開
催
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催
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催
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催
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40
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区役所が開催するイベントや学習会に参加しているのは12.4％で、79.6％は参加していない。

区役所のイベント・学習会への非参加理由としては、45.8％が「仕事などで忙しく、時間がないから」、
33.3％が「区役所が開催するイベントや学習会への参加のきっかけがないから」をあげている。
また、それぞれ15％前後が「区役所が開催するイベントや学習会の曜日や時間が参加しにくいものだから」
「区役所が開催するイベントや学習会の内容や場所、連絡先がわからないから」、10％弱は「区役所が開
催するイベントや学習会が参加しにくそうな雰囲気だから」を理由としている。
「区役所が開催するイベントや学習会に関心がないから」は12.0％で、無関心層も10%以上を占めてい
る。

問１７ 区役所が開催するイベントや学習会に参加していますか。（〇は１つ）

問１８ 問１７で「② 参加していない」理由は何ですか。（〇はいくつでも）
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全体 n=1753

知っている

5.0%

名前は聞いた

ことがある

21.2%

知らない

68.1%

不明

5.8%

区民評議会のことを「知っている」のは5.0％、「名前は聞いたことがある」は21.2％で、名称以上の認知
率は26.2％である。
「知らない」は68.1％である。

問１９ あなたは、区民評議会のことを知っていますか。（〇は１つ）
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名称以上認知率： 26.2％



単位：％
全体ｎ=1753

無
回
答

（2）趣味やスポーツを一緒にする 8.7 65.0 16.8 

（4）お互いの家に遊びに行く 8.0 61.3 21.3 

（3）一緒に出かけたり、
　　　買い物や食事をしたりする

7.9 57.5 26.7 

（6）お互いにおせっかいを
　　　やいたり、思いやったりする

7.8 45.8 26.8 

（8）お互い友達になる 7.2 41.5 30.4 

（5）おすそ分けをしたり、
　　　　　おみやげを渡したり
　　　　　　　　　　もらったりする

5.6 38.4 47.6 

（7）ちょっとしたことで助け合う 6.8 37.9 35.7 

（1）立ち話をする 4.8 32.0 56.7 

ある
計

ない
計
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8.4
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6.4

10.6

17.2

21.2

21.2

22.4

35.1

29.0

41.8

6.2

4.1

5.5

5.6

8.0

12.5

6.7

14.9

よくある たまにある
どちらとも

言えない
ほとんど

ない
どちらかと

いうとない

居住地域において、60％以上が“（2）趣味やスポーツを一緒にする”や“（4）お互いの家に遊びに行
く”などの住民同士のかかわりあいがあるとしている。
また50％以上が“（3）一緒に出かけたり、買い物や食事をしたりする”、40％以上が“（6）お互いにお
せっかいをやいたり、思いやったりする”“（8）お互い友達になる”などのかかわりをもっている。
“（5）おすそ分けをしたり、おみやげを渡したりもらったりする”“（7）ちょっとしたことで助け合う”“（1）立
ち話をする”などのかかわりについても、30％以上が「ある」としているものの、 “（5）おすそ分けをしたり、お
みやげを渡したりもらったりする” “（1）立ち話をする”に関しては「ない」としている比率の方がより高い。

問２０ あなたのお住まいの地域（小学校区）では，次のような住民同士のかかわりあいが、どの程度ありますか。（１つに〇）
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